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１ 学校は、教育目標「正しく 力いっぱい伸び 共によくなろう」をめざして熱

心に取り組んでいる。

２ 学校は、家庭・地域の意見や願いを生かし、信頼される学校をめざした教育

活動を進めている。

３ 学校は、子どもに学習の基礎基本を身につけさせている。

４ 学校は、授業をとおして子どもにやる気を持たせている。

５ 学校は、子どもが感動を味わえるような行事や体験活動の充実に努めてい

る。

６ 学校は、地域の方々などを講師として招き、学習活動の充実に努めている。

７ 学校は、子どもの思いやりの心や互いに尊重しあう心を育てている

８ 学校は、子どもの読書意欲の向上に努めている。

９ 学校は、子どもや保護者の相談に適切に対応している。

１０ 学校は、早寝早起きなど、望ましい生活習慣の定着をはかるため、 家庭

と連携して取り組む努力をしている。

１１ 学校は、体育の授業をはじめとしたさまざまな体育的活動を通して、体力

の向上に努めている。

１２ 学校は、国際理解教育の取り組みや英語活動の充実に努めている。

１３ 学校は、コンピュータや新聞などを使って、調べる力を身に付けさせる努

力をしている。

１４ 学校は、授業公開・学校公開・懇談会などを通して、保護者や地域の方々

に積極的に学校を公開している。

１５ 学校からの通信（学校だより・学年だより・ほけんだより）やホームペー

ジに、知りたい情報が盛り込まれている。

１６ 学校は、家庭・地域と協力して、子どもの安全確保に努めている。

１７ 教職員は、どの子どもにも公平に接している。

１８ 教職員は、保護者に対して誠実で丁寧に説明や対応をしている。

１９ お子さんは、授業がよくわかると感じている。

２０ お子さんは、毎日家庭学習（宿題も含む）に取り組んでいる。

２１ お子さんは、学校へ行くのを楽しいと感じている。

２２ お子さんは、あいさつができる。

２３ お子さんは、きまりや約束を守ることができる。

２４ お子さんは、自他ともに命を大切にしようとしている。

２５ お子さんは、本を読むことが好きである。

２６ お子さんは、朝ごはんを食べている。

令和４年度 保護者アンケート結果

Ａ そう思う Ｂ ややそう思う Ｃ あまり思わない Ｄ 全く思わない


